



НЕФТЯНАЯ ГАЗЕТА

THE OIL NEWSPAPER



11 декабря 2015 г.

gazeta.tatneft.ru

Наша компания

Общество

Спорт

Полезное

Афиша

Новости дня: «Татнефть-Актив» открыло аукционную интернет-площадку У шинников

Страсти по мусору-4



Всего просмотров: 30

Корреспондент «Нефтяных вестей» продолжает рейды по городам и населенным пунктам юго-востока Татарстана. Их цель – оценить уровень организации сбора и вывоза мусора и узнать, как формируется тариф за эту услугу. Ранее наша газета рассказывала о положении дел в Бугульме, Азнакаево, Джалиле, Бавлах, на очереди – Лениногорск и Карабаш.

Проблему решили в тот же день

Интересно, входит ли в тариф за «вывоз ТБО» ликвидация крупногабаритного мусора в таких населённых пунктах, как Лениногорск, Карабаш? Таким вопросом задалась наш корреспондент еще после поездки в Бугульму. Напомним, что в этом городе за утилизацию КГМ дополнительная плата не взимается.



Другие статьи рубрики

[Абсолютный «Эколидер»](#)



ПАО «Татнефть» стало абсолютным победителем республиканского экологического конкурса

[«Татнефть» и «ТАНЕКО» вновь среди «ЭКОлидеров» Татарстана](#)



ПАО «Татнефть» вновь признано абсолютным победителем Республиканского конкурса

В Лениногорске вывоз отходов от населения осуществляет ООО «Мехуборка юго-восток». Это наши старые знакомые. В их ведомстве «мусорная тема» в Бавлах: уже там работники этого предприятия удивили нас своей деловитостью и ритмом работы. Не разочаровали молодые активные предприниматели и в этот раз. Лениногорские жители, с которыми нам удалось пообщаться, все как один отметили, что за год работы «Мехуборки юго-восток» дела значительно поправились. Контейнеры были заменены на современные. Уже до 14 часов все они приводятся в порядок. В этом мы убедились, прокатившись по улицам города. Мы заглянули на Проспект Победы, улицы Булгакова и Ленинградскую. Контейнеры возле домов были чистые, но крупногабаритный мусор не вывезен.



На наш вопрос о том, почему площадки для крупногабаритных отходов заполнены, руководитель ООО «Мехуборка юго-восток» Рустем Кавеев пояснил, что работа в этом направлении застопорилась на целых две недели – полигон, владельцем которого являлось ООО «Благоустройство и озеленение», не мог его принимать. Позднее, в ходе подготовки статьи, Кавеев сообщил: «Проблема была решена в тот же день. Полигон смог принять крупный мусор, он был собран и вывезен в течение нескольких часов. Его утилизация в тариф для населения не входит. Это делается нами бесплатно».



В Лениногорском районе мы заглянули в Письмянку и посёлок Подлесный. В последнем мусор наблюдался в районе остановки, на что местные жители дали пояснения – причиной тому не плохая работа дворников и предприятий, отвечающих за чистоту посёлка, а разнузданность молодёжи, проводящей здесь свои вечера. В целом, населённые пункты произвели приятное впечатление: здесь не встречалось ни скопления мусора, ни грязных улиц, но не было и большого числа контейнеров. Мы считаем, их количество должно быть увеличено, ведь жителей здесь немало и мусора, скорее всего, тоже.

Республиканского конкурса «ЭКОлидер». Комплекс «ТАНЕКО» удостоен первого места в номинации «Нефтедобывающая и нефтехимическая промышленность».

Батарейки – в утиль



В административном здании ПАО «Татнефть» установлен контейнер для сбора отслуживших свой срок бытовых элементов питания.

В «Татнефти» подведены итоги ежегодного конкурса родников



В ПАО «Татнефть» подведены итоги ежегодного традиционного смотря-конкурса «За поддержание эстетического состояния обустроенных родников и улучшение качества воды».

Шедевры от джалильцев





Что показал гостям Карабаш...

Каких-либо серьёзных замечаний по поводу мусора на территории посёлка у журналистов не возникло. Как было написано на контейнерах, отвечают здесь за чистоту населённого пункта ООО «Экосервис». Головной офис предприятия базируется в Альметьевске, но в «законные отношения» с руководством посёлка экосервисцы ещё не вступили: до сих пор договор с предприятием не оформлен до конца, а потому уверенных пояснений по тарифу в конторе нам дать не смогли. Выяснить удалось следующее:

плата за вывоз мусора здесь взимается с человека и составляет 26 рублей 58 копеек. В данный тариф, скорее всего, утилизация КГМ не входит, так как предприятие приступило к работе в Карабаше, опираясь на те же принципы формирования тарифа, как и в Альметьевске.

Это значит, что за вывоз, например, дивана жителю посёлка, как и в нефтеграде, придётся заплатить дополнительно или утилизировать отходы самостоятельно, купив талончик на полигон. В целом, у местных жителей к новым «утилизаторам» претензий нет. Мусорные баки мы застали чистыми, поселковые улочки – тоже. Единственное, что выбивалось из общей картины – небольшое количество мусора возле магазинов. Но, как говорится, чисто не там, где убирают, а там, где не сорят.

Елена ФИЛАТОВА, фото Наиля САХАПОВА

09 Декабря 2015 г.

 Версия для печати

Комментарии

Комментариев нет

Оставить комментарий (максимум 800 символов)



Человек издревле селился возле воды. Вода кормит, поит, дает прохладу в знойный день. Немало водных источников на территории деятельности НГДУ «Джалильнефть».

Архив ▶

